



# Наша жизнь

4 июля  
2025 года  
СРЕДА  
№ 54 (11191)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Счастливые супруги Суворовы в окружении любимых детей

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

## Счастье любит тишину

**Нет крепче на земле союза, чем счастливая семья. Это самый ценный подарок судьбы, – так считают супруги Суворовы.**

Дмитрий и Наталья родом из Абатского района. Вместе ходили в школу и даже учились в одном классе, но свои судьбы решили связать лишь тогда, когда учились в вузах.

– После окончания школы мы поступили в разные места: Дмитрий – в Тюменскую государственную медицинскую академию, я – в Тюменский государственный университет, – рассказывает Наталья. – Но, как это бывает у первокурсников, сначала общалась с одноклассниками, потом заводишь новых друзей. Так и у нас получилось. Из одноклассников образовалась своя компания. Мы стали встречаться, ходить в кино, гулять с друзьями, и сами не заметили, как между нами появилась симпатия друг к другу.

В 2011 году молодые люди поженились.

– У нас была пышная и весёлая свадьба, – говорят супруги. – Всё, как полагается: строгий костюм, белое платье с фатой, свадебный букет. Фотосессия, танцы, улыбки и крики «горько». И, самое главное, – близкие и родные люди рядом.

Через два года у Дмитрия и Натальи родился сын Михаил.

– Стать родителями для нас было большой радостью, – отмечает Наталья. – Всегда мечтала о большой, дружной, крепкой семье.

Сейчас у супругов четверо детей. Михаилу 12 лет, с раннего детства он занимается карате, имеет зелёный пояс и победы в областных и районных соревнованиях. Дочери Арина – 8 лет, она мамина помощница, играет на фортепиано, поёт, любит рисовать. Семё-

ну 6 лет, он активный и смешливый мальчик, сначала пробовал себя в карате, потом в футболе. А самому младшему, Ивану, 2 года, он очень любознательный. В воспитании детей супруги придерживаются главного правила – сохранять единодушие и действовать сообща.

В Казанский район семья Суворовых переехала в 2021 году. До этого глава семьи работал в областной больнице № 5 (с. Абатское) врачом анестезиологом-реаниматологом. Затем два с половиной года исполнял обязанности заместителя руководителя этого медицинского учреждения. В 2019 году был переведён на должность заместителя главного врача по медицинской части областной больницы № 4 г. Ишима. А с 2021 года возглавляет областную больницу № 14 имени В.Н. Шанаурина (с. Казанско).

Наталья после окончания университета вместе с мужем

работала в отделе кадров в Абатской больнице.

Несмотря на занятость, родители прилагают максимум усилий, чтобы уделить сыновьям и дочери внимание и больше проводить времени в кругу семьи. Суворовы устраивают семейные праздники, выезды на природу, любят путешествовать и ходить в баню, а после неё зимой нырять в снег, летом – в бассейн. Часто вся семья собирается за большим столом, чтобы обсудить прошедший день и составить план на предстоящий. Супругам и детям нравится жить в сельской местности, здесь их уютный дом и свой маленький огород. Наверное, это и есть счастье – когда в семье всё хорошо, когда есть работа, от которой чувствуешь прилив сил, а в душе цветёт любовь к своим детям и к любимой половинке.

Надежда НИКИТИНА  
Фото автора

### Поздравление

Дорогие земляки!  
Поздравляю вас с замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья – основа общества, а счастливая дружная семья – источник счастья и вдохновения. Она даёт силу, поддержку и душевное тепло, необходимые каждому человеку на протяжении всей жизни. В Тюменской области наблюдается стабильный рост численности семей, в том числе многодетных, молодых.

Традиционно в нашем регионе мы с особой теплотой чувствуем многодетные семьи и супружеские пары, которые прошли долгий совместный путь длиной в полвека и больше. С каждым годом юбиляров, решивших торжественно отметить это семейное событие, становится больше. В Тюменской области уже не первый год супруги получают единовременные выплаты к юбилейным датам, начиная с 50 лет совместной жизни.

Желаю всем семейного счастья и согласия, тепла и благополучия. Пусть каждый день вашей семейной жизни проходит под знаком бесконечной любви и гармонии, которые превратят каждый будний день в праздник!

Александр МООР,  
губернатор  
Тюменской области

Уважаемые земляки!  
Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Хорошая и крепкая семья – большое счастье, главная опора в жизни человека, источник вдохновения и гармонии. Именно семья служит связующим звеном между разными поколениями, является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Любовь и верность – это фундамент, на котором строятся отношения внутри семьи. И никакие достижения не заменят счастья видеть, как растут наши дети и внуки.

В этот замечательный день особая признательность родителям, воспитывающим не только собственных, но и приёмных детей, многодетным семьям. Здоровья супружеским парам с многолетним опытом семейной жизни. Низкий поклон дедушкам и бабушкам, вырастившим детей, а теперь помогающим воспитывать внуков и правнуку. Терпения и бесконечной любви молодёжным и тем, кто еще только собирается создать свою семью.

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии и согласии. Чем больше будет таких семей, тем крепче будет государство!

Татьяна БОГДАНОВА,  
глава района

06.07 воскресенье	скорость ветра 6 – 8 м/с, 3	07.07 понедельник	скорость ветра 6 – 8 м/с, С/З	08.07 вторник	скорость ветра 3 – 5 м/с, С/З	09.07 среда	скорость ветра 5 – 7 м/с, С/З
+26	+16	+22	+14	+21	+12	+24	+13

ПАМЯТЬ**Слава солдатам**

Двадцать восьмого июня в Казанском районе простились с участником специальной военной операции **Вторушином Вячеславом Михайловичем**, 6.10.1967 года рождения.



Контракт на военную службу с Министерством обороны он подписал в декабре 2024 года. Службу проходил в должности стрелка мотострелкового отделения мотострелкового взвода мотострелковой роты штурмового батальона. Погиб 24 марта 2025 года при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

Похоронен на кладбище в селе Казанском.



Тридцатого июня в Казанском районе простились с участником специальной военной операции **Филипповым Фёдором Александровичем**. Родился он в селе Казанском 7 января 1999 года, проживал в деревне Чирки.

Контракт с Министерством обороны подписал в январе 2025 года. Был рядовым. Военнослужащий погиб 28 февраля 2025 года при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

Похоронен на кладбище в селе Казанском.

**Светлана ПЕТРОВА**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**Время отдохнуть**

В Казанском округе в летнее время действуют 73 вечерние площадки по месту жительства, из них 56 досуговых и 17 спортивных. В населенных пунктах округа вечерние площадки работают по индивидуальному графику. В июле в селе Казанском вечерний досуг дети смогут провести на площадках, расположенных на территории стадиона по ул. Больничной (вторник, четверг), на улице Дружбы (среда, четверг), улице Демьянова, напротив погрангородка (понедельник, пятница, воскресенье), и в центральном парке (все дни кроме субботы).

В п. Новоселезнёво площадки находятся на улицах: Ленина, у дома культуры (среда, четверг, пятница, воскресенье); Калинина, возле магазина «Абсолют» (вторник, четверг); Жукова, в парке Победы (понедельник, пятница). Все площадки работают с 18 до 21 часа.

Вторая смена пришкольных лагерей открыта с 27 июня по 17 июля в Большекарковской, Дубинской, Ильинской, Казанской, Новоселезнёвской, Огнёвской, Чирковской школах, а также в спортивной школе имени Героя России Жумабая Раизова.

**Надежда ДОГОТАРЬ**

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ**Бюджет имеет социальную направленность**

На очередном заседании районной думы пятого созыва 25 июня депутаты утвердили отчёт об исполнении бюджета муниципалитета за 2024 год и рассмотрели изменения доходов и расходов бюджета нынешнего года.

Глава района Татьяна Богданова выступила с докладом о социально-экономическом развитии Казанского района за 2024 год и называла задачи, стоящие перед властью в году текущем.

– Поддержка семей с детьми – приоритетное направление нашей работы, – подчеркнула Татьяна Александровна.

На предоставление мер социальной поддержки различным категориям населения, предусмотренным действующим законодательством, в 2024 году было израсходовано более 238 миллионов рублей.

– Образование, здравоохранение, культура и спорт продолжают активно развиваться, – отметила глава района, – перед нами стоит важная задача по созданию условий для развития массового спорта и обеспечению доступности спортивных сооружений.

Одним из ключевых факторов повышения качества жизни граждан и создания благоприятных условий для их комфорtnого проживания является стабильное функционирование жилищно-коммунального хозяйства.

– В 2025 году будут продолжены работы по обслуживанию павильонов водоочистки, ремонту муниципальных жилых



**Все решения депутаты приняли единогласно**

помещений, подготовке котельных, теплотрасс и водопроводных сетей к отопительному сезону, – заверила Татьяна Богданова.

Постоянное внимание со стороны органов местного самоуправления уделяется привлечению инвестиций, созданию новых производств и дополнительных рабочих мест. В 2024 году на территории муниципалитета было реализовано 5 инвестиционных проектов. Количество индивидуаль-

ных предпринимателей, зарегистрированных на территории района, за год увеличилось на 6% – теперь их 341. Почти на 31% увеличилось количество самозанятых граждан, на начало 2025 года их насчитывалось 1089.

Также на заседании думы депутаты заслушали отчёт об исполнении бюджета Казанского района за прошедший 2024 год и внесли поправки в бюджет текущего года.

Бюджет муниципалитета име-

ет социальную направленность. Это отметила начальник территориального управления по Казанскому району Департамента финансов Тюменской области Анастасия Борисова. Расходы на социальную сферу за 2024 год составили более 1 млрд. рублей или 69,4% от общего объёма. Наибольший удельный вес составили расходы по разделу «Образование» – 51,9%.

По словам финансиста, общий объём доходов бюджета Казанского района на 2025 год планируется увеличить на 28 млн. рублей. Средства будут направлены на установку блочной станции подготовки питьевой воды в с. Яровском, социальную поддержку отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых домов (квартир), оказание государственной поддержки лучшим сельским учреждениям культуры и лучшим работникам сельских учреждений культуры. На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время из местного бюджета в этом году выделено 2972 тыс. рублей.

Кроме того, народные избранники поддержали решение о безвозмездной передаче двух автобусов ПАЗ в собственность общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» для использования в благотворительных целях в зоне специальной военной операции.

Депутаты единогласно приняли все проекты решений, вынесенных на повестку дня.

**Андрей ЗАДОРОЖНЫХ**  
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ**Рекомендации по выживанию в экстремальных ситуациях**

**Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников. Они могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т.п. Во всех случаях ваша жизнь становится предметом торга для террористов. Помните: ваша цель – оставаться в живых.**

Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире. Если вы оказались в заложниках, имейте в виду, что ваше собственное поведение может повлиять на обращение с вами. Рекомендуем придерживаться определённых правил поведения:

1. Будьте настороже. Сосредоточьте ваше внимание на звуках, движениях и т.п. Неожиданное движение или шум могут привлечь жестокий отпор со стороны террористов. Не допускайте действий, которые могут спровоцировать террористов к применению оружия и привести к человеческим жертвам.

2. Будьте готовы к применению террористами повязок на глаза, кляпов, наручников или верёвок; переносите спокойно лишения, оскорблений и унижения. Приготовьтесь к "спартанским" условиям жизни: неадекватной пище и условиям проживания; неадекватным туалетным удобствам.

3. Не смотрите преступникам

в глаза (для нервного человека это сигнал к агрессии), не ведите себя вызывающе. Не пытайтесь оказывать сопротивление, не проявляйте ненужного героязма, пытаясь разоружить бандита или прорваться к выходу или окну; если вас заставляют выйти из помещения, говоря, что вы взяты в заложники, не сопротивляйтесь.

4. Если с вами находятся дети, найдите для них безопасное место; постарайтесь закрыть их от случайных пуль, по возможности находитесь рядом с ними.

5. При необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной; старайтесь не допускать истерики и паники; в случае, когда необходима медицинская помощь, говорите спокойно и кратко, не нервируя бандитов; ничего не предпринимайте, пока не получите разрешения.

6. Если вам дали возможность поговорить с родствен-

никами по телефону, держите себя в руках, не плачьте, не кричите, говорите коротко и по существу.

7. Будьте внимательны: постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты.

Помните, что получив сообщение о вашем захвате, спецслужбы уже начали действовать и предпримут всё необходимое для вашего освобождения. Во время проведения сотрудниками спецподразделений операции по вашему освобождению неукоснительно соблюдайте следующие требования: лежите на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь; ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять вас за преступника; если есть возможность, держитесь подальше от проёмов дверей и окон.

**По материалам Федеральной службы безопасности России**

Поздравление

**Дорогие земляки!**

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник, который дарит каждому из нас, посвящён главным жизненным ценностям. Тепло родного дома, любовь, внимание и забота родных поддерживают нас, дают силы и вселяют уверенность.

Семья – это основа общества, в ней формируются характер и интересы личности, воспитываются любовь к Родине, трудолюбие, уважение к старшим. Крепкие семьи создают сильное государство, поэтому так важно укреплять институт семьи.

Спасибо всем родителям, достойно воспитывающим детей; супружеским парам, которые на протяжении долгих лет сохраняют любовь друг к другу; семьям, где приемные дети стали родными.

Желаю всем безграничного счастья, пусть детский смех раздаётся повсюду, семьи всегда будут дружными и сплочёнными, родные будут верной опорой, а любовь и забота согревают ваши сердца!

**Ольга СОБЯНИНА,**  
председатель думы

ПОЭЗИИ ЧАРУЮЩИЕ СТРОКИ

## Цвет жизни

Вот и снова пришло долгожданное лето, И куда только взгляд свой счастливый ни кинь, В цвет зелёный – цвет жизни – вокруг всё одето, И по небу разлита спокойная синь. В гнёздах – писк малышей, пока «гадких утят», Что в красавцев потом лебедей превратятся, В небо взмыв, белой сказкой на юг улетят, Но весною с надеждой к нам вновь возвратятся. И прижалвшись щекой к белостольной берёзе, Что роняла серёжки весной у крыльца, Позабудешь на миг пережитого слёзы, – За рекою гармонь обжигает сердца. Зеленеют на дачах аккуратные грядки, И у яблок уже зарумянился бок, Сорнякам лишь не нравятся эти порядки, Им ведь тоже отпущен этим летом свой срок. На полях – трактора, наши мирные танки. Корабли отражаются в зеркале вод. Жизнь готовит себе летом на зиму санки. Мудр, уверен и точен времён года ход.

Александр ИВАНОВ  
с. Казанское

Ольга Михайловна Каукина всегда любила детей и хотела связать свою жизнь с педагогикой, но при поступлении ей не хватило одного балла, и она решила испытать себя в медицине. Этой благородной профессии женщина посвятила более 17 лет, а потом осуществила свою давнюю мечту.

В семье Каукиных уже подрастили дочь Виктория и сын Дмитрий, когда Ольга поступила в педиатрический институт, а после его окончания получила предложение поработать педагогом-психологом в Казанской школе.

– Медицина и психология – самые гуманные профессии, в чём-то даже связанные между собой, – считает Ольга Михайловна. – В медицинском я изучала анатомию и клиническую психологию, в педагогическом – общую психологию и возрастную. Эти знания сейчас помогают в работе. Думаю, даже лучше, что сначала освоила ещё одну профессию. Всё, что ни делается, – к лучшему.

Ольга Каукина десять лет работает с детьми (в том числе состоящими в группе риска), проводит диагностику, ведёт коррекционную и профилактическую работу со школьниками. Она консультирует детей и родителей, как выйти из той или иной сложной ситуации, и остаётся довольной результатом, если видит счастливые глаза людей, которым сумела помочь.

– Бывает довольно осознавать, что кто-то из-за безответственного поведения лишается роди-

тельских прав. Жаль детей, которые становятся сиротами при живых отце и матери, – замечает педагог-психолог.

Сама она выросла, купаясь в родительской любви и ласке, и всегда жила убеждением, что отец и мать – опора в жизни человека.

– Считаю, что мне в жизни повезло, у меня было счастливое детство. Папа Михаил Александрович Черенцов всегда был для меня образцом того, каким должен быть мужчина и отец. Сколько в нём тепла и доброты! До сих пор, когда он рядом, я чувствую себя, как в детстве – уютно и в безопасности, – говорит Ольга Михайловна. – Мама Татьяна Николаевна была заботливой, с ней я проводила много времени. К сожалению, уже два года её с нами нет.

Создав собственную семью, Ольга Каукина сумела наладить прекрасные отношения со своими детьми, окружить их заботой и любовью. Сын Дмитрий признаётся, что каждый день находит время, чтобы побывать с мамой по телефону. Он считает, что мама – главный друг и советчик, её не может заменить никто.

Ольга Михайловна 5 июля от-

## Чтобы счастливы были дети



Педагог-психолог Ольга Каукина проводит занятие с детьми

метит юбилей – 50 лет. Это прекрасный возраст, который по современным меркам считается самым расцветом жизни. Многое достигнуто, дети выросли, и впереди ещё достаточно планов. Сын и дочь окончили Тюменский государственный университет по специальности «Юриспруденция». Виктория работает в юридической фирме, а Дмитрий окончил 1-й курс магистратуры.

Ольга – оптимист по жизни.

Любит читать, особенно исторические книги. Женщина считает, что в этом большая заслуга её мамы, которая работала в библиотеке.

В работе специалисту помогает благоприятная атмосфера в коллективе. Коллеги делятся опытом и в случае необходимости всегда готовы прийти на выручку.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

## Реклама и объявления

Кадастровым инженером Евстюниным Владимиром Ивановичем (№18772), Тюменская обл., Казанский р-н, с.Казанское, ул.Промышленная, 6в, evstyunin@yandex.ru, тел. 8-950-485-27-68, подготовлены проекты межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 72:11:0000000:215, адрес: Тюменская обл., Казанский р-н, Большеченчерское сельское поселение; 72:11:0000000:209, адрес: Тюменская обл., Казанский р-н, Пешнёвское сельское поселение; 72:11:0000000:213, адрес: Тюменская обл., Казанский р-н, Большеярковское сельское поселение; 72:11:0000000:204, адрес: Тюменская обл., Казанский р-н, Ильинское сельское поселение. Заказчик кадастровых работ – Евстюнин В.И. (с. Казанское ул.Промышленная, 6в, тел. 8-950-485-27-68). Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельных участков.

Ознакомиться с проектами межевания или направлять возражения по адресу: Тюменская обл., Казанский р-н, с.Казанское, ул. Гутовой, д. 5, в течение 30 дней со дня опубликования объявления. В случае отсутствия возражений проект считается согласованным. При себе иметь паспорт и документы о правах на земельный участок.

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды работ со своим материалом

ДОМЫ · КРЫШИ · ЗАБОРЫ С НУЛЯ  
изготовление ангаров  
устраним недоработки и дефекты строительства  
до 25% скидка пенсионерам

Михаил звоните в любое время!  
8-969-806-77-73  
8-982-987-23-27

**Тёплые Окна Плюс**  
выезд на замер бесплатно до 25% скидка пенсионерам

ДВЕРИ входные  
ОКНА пластиковые  
РОЛЬСТАВНИ  
ВОРОТА секционные  
ЖАЛОУЗИ  
бесплатные замеры, доставка рассрочка платежа без %

г.Ишим ул. Республики 99а (2 этаж)  
8(3455)58-999, 8-904-889-0073

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ

- ВСЕ ВИДЫ КРЫШ
- СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
- Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки

Выезд на замер бесплатно! Работаем по всей области  
8-909-182-18-18 Максим  
8-982-962-10-10

**СТРОИМ: РЕМОНТИРУЕМ:**

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА от 10 до 40%  
ФАСАДЫ, ПОЛЫ, ЛЮБЫЕ ПОСТРОЙКИ, ТУАЛЕТЫ, ХОЗБЛОКИ, КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ТРУТОУАРЫ, ДОРОЖКИ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, РЕМОНТ КВАРТИР, ВОЗМОЖНА ОПЛАТА АВТОМОБИЛЯМИ, РАБОТАЕМ В ГОРОДЕ, ОБЛАСТИ И НА САДАХ.

8-908-114-77-66, 8-953-886-55-59 Михаил

УЧАСТИНИКАМ СВО СКИДКА до 40%

У вас нет собственного жилья?  
Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный» готов помочь вам в данном вопросе!

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:  
8(3455)30182, 59922, 79908

**ВСЁ В РАССРОЧКУ**  
ОКНА · ДВЕРИ  
электро-  
ОТОПЛЕНИЕ  
«сухое»  
(3455) 5-07-75  
С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ

г. Ишим, ул. Артиллерийская, 26

**ВСЁ В РАССРОЧКУ**  
замена  
электропроводки  
под ключ  
(3455) 5-07-75  
С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ

г. Ишим, ул. Артиллерийская, 26

Интересует стабильная работа, достойная заработка платы?  
Племзавод-Юбилейный приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

- старшего агронома (з/п 114 тыс. руб.);
- водителя а/м (обучение за счёт работодателя, з/п 88 тыс. руб.);
- тракториста (обучение за счёт работодателя, з/п 100 тыс. руб.);
- ветврача (обучение за счёт работодателя, з/п 75 тыс. руб.);
- оператора в животноводстве (з/п 66 тыс. руб.);
- слесаря КИПИА (з/п 72 тыс. руб.);
- оператора сушильного оборудования (з/п 90 тыс. руб.);
- старшего механика (з/п 114 тыс. руб.);
- механика (з/п 100 тыс. руб.);

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед-осмотр за счёт работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы. Тел.: 8 (3455) 3-01-82, 8-922-044-08-84 (Ватсап, Телеграм).

**Натяжные потолки**  
Плинтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевые, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб./м<sup>2</sup>  
8-953-394-1707.

**Натяжные потолки**  
Монтаж на след. день.  
8-913-602-0449.

**Натяжные потолки**  
Рассрочка без процентов!  
Средство для мытья потолка – в подарок.  
8-904-825-2547.

**Натяжные потолки**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %.  
т. 89139886937.

**БЫСТРО · КАЧЕСТВЕННО · НЕДОРОГО СТРОИТЕЛЬСТВО и РЕМОНТ**  
бань беседок фундамента сайдинга мастер на все руки  
бани, заборы, крыши, ремонт квартир  
СКИДКИ семьям участников СВО и пенсионерам до 25%  
8-922-008-99-93 Светлана  
РАБОТАЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ И МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Разместить рекламу и поздравить близких с любым значимым событием вы можете в газете «Наша жизнь», по радиоканалу «Алабуга» и в группах Казанско NEWS в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте». Звоните: 4-28-98, пишите: Телеграмм 8-950-496-92-62, e-mail: ourlife72rek@mail.ru.